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ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 24 (VINTE E 

QUATRO) DE SETEMBRO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 

890, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE 

DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, 

IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, ANTENOR, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, DR PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, MANOEL 

CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO E SILVANA 

MACIEL.   O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, JUSTIFICA 

AS AUSÊNCIAS DOS VEREADORES CARLOS ALBERTO, LEO 

SALES, RAPHAEL PESSOA E PAULINHO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 220, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A ACADEMIA ESTUDANTIL DE 

LETRAS - AEL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 221, DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DISPÕE SOBRE A 

CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ARTE, CULTURA 
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E ESPORTE DE PAJUÇARA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TAMBÉM FORAM LIDOS OS 

REQUERIMENTOS DE NºS 684 A 690/24, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: PATRIARCA NETO, ROMUALDO BEZERRA, 

IVONALDO LIMA, ANTENOR, ALINE DO HOSPITAL, CARLOS 

ALBERTO E IRMÃO RAIMUNDINHO. O PRESIDENTE ENCAMINHA 

OS PROJETOS DE INDICAÇÃO PARA A PAUTA DA PRÓXIMA 

SESSÃO E OS REQUERIMENTOS PARA A PAUTA DE HOJE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS NO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA. HAVENDO QUORUM, FOI INICIADA A ORDEM DO DIA. 

PELA ORDEM, A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL FAZ A LEITURA 

DA ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO, FORAM APROVADOS, POR 

UNANIMIDADE: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 218, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PRÊMIO 

ALUNO ESPORTISTA DO ANO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 219, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA ENTRE A PREFEITURA DE 

MARACANAÚ E AS UNIVERSIDADES/FACULDADES PRIVADAS 

SEDIADAS NO MUNICÍPIO PARA ATENDIMENTO NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E OS 

REQUERIMENTOS DE NºS 684 AO 690/24. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA, SENDO LAVRADA A 

PRESENTE ATA.  


